

Ve dnech 17.6. do 19.6. jsme absolvovali my, žáci deváté třídy, poslední společný výlet do Rokytnice nad Jizerou, který jsme si velmi užili. Po příjezdu na penzion Barborka, ve kterém jsme byli ubytováni, nám byl připraven lahodný oběd ve formě smaženého sýru s hranolky. Po obědě jsme dostali čas a odpočinek a odpoledne nás čekala první menší túra na místní vyhlídky, z kterých byl nádherný výhled do širokého okolí. Po návratu na penzion jsme měli možnost zaplavat si v bazénu, který je přímo u penzionu, zahrát si ping pong, badminton a jiné stolní hry. Postupně nám všem vyhládlo a již jsme se těšili na večeři v podobě boloňských špaget. Po večeři jsme měli spoustu volného času, a proto se někteří šli opět smočit do bazénu a jiní trávili večer s kamarády při nejrůznějších aktivitách. Do hraní her se zapojily i paní učitelky a musíme říct, že jsme si to společně velmi užili. Další den, po vydatné snídani, nás čekala cesta autobusem do Harrachova, kde jsme navštívili místní sklárnu a muzeum skla. Dále nás čekala daleká cesta přes celý Harrachov až k Mumlavským vodopádům. Když jsme si všichni pořídili mraky fotek, mohli jsme jít cestou zpět k lanovce. Lanovka nás vyvezla až na Čertovu horu, ze které jsme šli zpět do Rokytnice nad Jizerou. Po příchodu na Barborku nás už čekala večeře, na kterou jsme se všichni těšili, jelikož nám po cestě dost vyhládlo. Následovaly venkovní i vnitřní společenské aktivity, po kterých jsme se ubrali ke spánku. Když nastala středa ráno, všichni jsme si přáli v Rokytnici ještě zůstat, jelikož se jednalo o náš poslední společný výlet. Ale bohužel to nešlo. Proto jsme si museli sbalit věci a díky tomu, že jsme měli ještě nějaký čas, mohli jsme strávit poslední chvíle venku u penzionu hraním různých her či se ještě vykoupat. Když se blížilo poledne, šli jsme všichni na oběd, po kterém jsme se vydali pro kufry, nasedli do autobusu a odjeli zpět do Malých Svatoňovic. Výlet jsme si moc užili a mrzí nás, že byl pro nás posledním. Celá devátá třída děkuje paní učitelce Janě Gruntové a paní učitelce Jarmile Janýrové za to, že tento výlet bylo možné uskutečnit.

žáci 9. třídy